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	 Je tiens avant tout à remercier chaleureusement les électrices et les électeurs qui m’ont 
accordé leur confiance dimanche 30 juin dernier. Cette confiance m’oblige et m’encourage.  
Je prends également acte des voix recueillies par la candidate du Nouveau Front populaire et par le 
Rassemblement national. 

	 L’heure est désormais à la convergence de tous les démocrates pour que vive la République !	
Je m’adresse aux femmes et aux hommes qui partagent les mêmes conceptions de la défense des 
valeurs républicaines, sociales et humanistes. C’est pourquoi, je salue la décision de Madame Evelyne 
Bourgoin, candidate du Nouveau Front populaire, appelant à faire battre le Rassemblement national 
dimanche prochain. Je mesure la portée et le courage que cela représente. 

	 Ce dimanche 7 juillet, le choix est désormais clair et simple. Les électrices et les électeurs 
de la 1ère circonscription de la Marne auront à se prononcer entre une candidature parachutée ou  
ma candidature, celle d’un député sortant investi depuis toujours dans votre circonscription.

	 Aussi, et au-delà des électrices et des élécteurs qui m’ont déjà accordé leur soutien dimanche 
dernier, j’en appelle à celles et ceux qui n’ont pas fait le même choix. J’ai conscience qu’en m’apportant 
votre suffrage vous éviterez ainsi le pire pour notre circonscription et pour notre pays. Je mesure 
l’obligation et la responsabilité que cela exige, tant sur le plan social et économique, qu’éducatif et 
sécuritaire. Je m’engage solennellement à en tenir compte. 

	 Depuis deux ans comme député, et avec ma suppléante Stella Hans, je travaille sans relâche, 
pour faire valoir les intérêts de tous les habitants de notre territoire, comme je l’ai toujours fait lorsque 
j’étais 2ème adjoint à la Mairie de Reims. 

	 Je me refuse et me refuserai toujours à ce que notre circonscription s’astreigne à devenir une 
terre de l’obscurantisme. 

	 J’en appelle au sens de l’engagement présent en chacun de nous. 

Dimanche prochain, aucune voix ne doit manquer : votez et faites voter Xavier Albertini.

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 7 JUILLET 2024 - 1ÈRE CIRCONSCRIPTION DE LA MARNE

Suppléante  
Stella Hans



994 déplacements auprès des entreprises, 
associations, rendez-vous citoyens,  
lors de permanences dans les communes,  
manifestations et cérémonies officielles

17 rencontres avec nos policiers,  
nos gendarmes, nos militaires et nos pompiers 

13 interventions auprès de collégiens,  
lycéens et étudiants

1 783  interventions en commission,  
dans l’hémicycle  et amendements signés

3 rapports rendus  
à l’Assemblée nationale 

1 proposition de loi déposée  
sur les Gens du Voyage

En action,  
à l’Assemblée nationale

MON SENS DE L’ENGAGEMENT, POUR VOUS 
DEPUIS 2022
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 �Remettre de l’ordre dans notre pays 
L’insécurité et les incivilités exigent de l’ordre  
dans nos rues. 

 �Protéger nos enfants et nos concitoyens ! 
Accorder un soutien sans faille à nos forces de l’ordre, 
nos pompiers, nos professionnels de santé et nos 
agents du service public. 

 �Faire de l’École, de la Santé et de 
l’Économie les piliers de notre pays et de 
notre avenir ! Pour que les Français puissent vivre 
dignement.

 

 �Travailler avec tous les démocrates ! 
S’engager pour nos valeurs républicaines et l’État 
de droit, et construire une nouvelle majorité 
parlementaire pour la France. 

 �Défendre une transition écologique juste 
et pragmatique ! Concentrer nos efforts là où 
l’impact est significatif plutôt que de se disperser 
dans des mesures symboliques mais accessoires.

 �Soutenir nos agriculteurs ! Pour la 
souveraineté alimentaire de notre pays, leur donner 
une juste rémunération et être fiers de leur travail. 

 �S’engager pour conserver le dynamisme 
de notre territoire ! Défendre la viticulture, 
l’industrie, l’artisanat et l’innovation. 

 �Refuser l’immobilisme pour la France !  
Nous devons impérativement continuer à réformer  
le pays.

En proximité,  
dans la circonscription

... ALORS CE DIMANCHE 7 JUILLET, 
VOTEZ, ET FAITES VOTER  
XAVIER ALBERTINI !

VOUS SOUHAITEZ...

Soutenu par  
ÉDOUARD PHILIPPE




